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CAMARA MUNICIPAL DE EDEIA
Ata da terceira (3") Sessão Ordinária do mês de junho, no primeiro (1") ano, da vigésima
(20") legislatura da Câmara Municipal de Edóia.

As 20h05 do dia 11 de junho de 2025 (1110612025), no Plenário Maria Onofre de Barros,
reuniram-se sob a presidência do Vereador Luiz Humbeúo do Nascimento, os Vereadores:
Diogo Soares e Silva, Francisco Vieira Nunes, Gillene Aparecida Fernandes da Silva,
Guilherme Carvalho de Almeida, Maria Jane Lopes de Carvalho, Raica Crisfine Alves
Arantes Sliuzas, Thiago Souza Borges e Oraci de Freitas Araújo. Havendo quórum
regimental a presidência declarou sob a proteção de Deus aberta a sessão, solicitando a todos
que se postassem de pó para ouvirem a leitura de um trecho da Bíblia Sagrada, a qual foi feita
pela Vereadora Gillene Femandes, logo após todos frzerarrt a oração do Pai Nosso. EM
EXPEDIENTE: Foi feita a leitura da ata da 2' sessão ordinária do mês de junho de 2025, a
qual foi aprovada sem retificação por 7 (sete) votos favoráveis e uma abstenção (Vereadora
Oraci de Freitas). NA ORDEM DO DIA: Após leitura o Projeto de Lei n" 2112025, de autoria
do Poder Executivo, o qual "institui a Lei de Diretrizes Orçamentarias, que dispõe sobre as

diretrizes gerais para aelaboração da Lei Orçamentérnade2026 e dá outras providências" sofreu
sua 3o e última votação em Plenrírio sendo aprovado por unanimidade de votos. Após leitura o
Projeto de Lei n" 25Í2025, de autoria do Poder Executivo, o qual "dispõe sobre a autorizaçáo
para abertura de crédito adicional de natureza especial e dá outras providências" sofreu sua 3u

e última votação em Plenário sendo aprovado por unanimidade de votos. Após leitura e

discussão o Projeto de Lei n" 0212025, de autoria do Vereador Thiago Borges, o qual "dispõe
sobre a denominação de nomenclatura à prédio público e dá outras providências" sofreu sua 3'
e última votação em Plenárjo sendo aprovado por unanimidade de votos. Após leitura o Projeto
de Resolução nn 0112025, de autoria da Mesa Diretora, o qual 'oregulamenta a Lei Federal no

de 29 de março de 2021, que dispõe sobre o Governo Digital no âmbito do Poder
Legislativo de Edéia e dá outras providências", sofreu sua 2o e última votação em Plenário
sendo aprovado por unanimidacle de votos. Após leitura o Projeto de Resolução no 0212025,
de autoria da Mesa Diretora, o qual "regulamenta aLei Federal n" 12.527, de 18 de novembro
de 201 1, que dispõe sobre o acesso às informações previstas no inciso )O(XI[I do Art. 5o, inciso
II, do §3o do Art. 37 e no §2" do AÍt.216 da Constituição da República Federativa do Brasil no
âmbito do Poder Legislativo de Edéia e dá outras providências", sofÍeu sua 2u votação em
Plenário sendo aprovado por unanimidade de votos. Após leitura e discussão o Requerimento
n' 2312025 de autoria da Vereadora Maria Jane, sofreu a sua única votação em Plenário, sendo
aprovado por unanimidade de votos. Após leitura e discussão o Requerimento n" 24i2025 de
autoria do Vereador Guilherme Carvalho, sofreu a sua única votação em Plenário, sendo
aprovado por unanimidade de votos. Após leitura e discussão o Requerimento n'25/2025 de
autoria da Vereadora Gillene Femandes, soÍreu a sua única votação em Plenário, sendo
aprovado por unanimidade de votos. Após leitura e discussão o Requerimento n" 2812025 de
autoria dos Vereadores Francisco Vieira e Gillene Femandes, sofreu a sua única votação em
Plenário, sendo aprovado por unanimidade de votos. Após leitura e discussão o Requerimento
n" 2912025 de autoria dos Vereadores Francisco Vieira e Gillene Femandes, sofreu a sua úniça
votação em Plenário, sendo aprovado por unanimidade de votos. A PALAVRA FOI ABERTA
AO PLENÁRIO: No uso da palavra aa Vereadora Gillene Aparecida Fernandes da Silva
cumprimentou os colegas Vereadores; agradeceu os colegas pela aprovação de seus
requerimentos e que assim leva ao Executivo avoz do povo e espera ser atendida; falou sobre
as emendas parlamentares dos deputados Lincoln TJ e Glaustin da Fokus para a saúde e
educação e encelrou falando sobre as obras do Governo estadual no município e seus
andamentos. No uso da palawa o Vereador Thiago Souza Borges cumprimentou os colegas
Vereadores; disse que os requerimentos serão atendidos dentro das possibilidades; explicou

Av. Elson Tavares de Freitas- FONE:3492-1168-Edeia-GO
E-maíl: camaraedeia@hotmail.com site : www.camaraedeia. go. gov. br



Estado de Goias
CÂIvIARA MUNICIPAL DE EDÉN

sobre o Centro de Castração e encerrou Íalando sobre a história do município, sobre os

momentos históricos antes do PreÍbito fllson -Iavares 
e outro momento agora. o qual deixotr um

feito extraordinário, além de 20 milhões de reais em caixa; que a gestão passada teve uma

reserva e gordura para trabalhar e que a atual Preieita" que não pegou uma reserv.a precisa de

tempo para o município entrar em curso novamente. No uso da palavra o Vereador Diogo
Soares e Silva cumprimentou os colegas Vereadores e presentes em nome de sua esposa;

agradeceu a presteza do médico Dr. João Carlos Miranda e sua equipe por atender seu filho que

havia engasgado e que graças a agilidarle de todos, deu tudo cefio e agradeceu o Deputado
Lucas do Vaie pela parceria e emendas destinadas ao município. A PALAVRA FOI ABERTA
A MESA: No uso da palavra o Vereador Guilherme Carvalho de Almeida cumprimentou os

colegas Vereadores e ouvintes; agradeceu os colegas pela aprovação de seu requerimento e

espera ser atendido; disse que Íicou muito feliz com a inauguração das iluminações no Estádio.
Ginásio e Complexo Esportivo graças a emenda do Professor Alcides e que outras dele virá
pàra a saúde e também o esporte. No uso o Presidente Vereador Lrutr, Humberto do
Nascimento, cumprirnentou os colegas, servidores, presentes na galeria, prestadores de

serviços; agradeceu a presença de todos e que a Casa cheia é sinal que estão acompanhando o
trabalho do Vereador; agradeceu os colegas pela votações e proposições apresentadas e que

todos são imporlantes para o município e encerrou falando sobre o trabalho da gestão atual.
Nada mais a Íratar a presidência agradeceu a presença de todos, convocando os Srs. Vereadores
paÍa as sessões ordinárias do mês cle agosto, as no 1 do refêrido mês.
declarando encerrada a presente sessão, me que presente ata, a qual
lida achada confbrme vai clevidamente assinada. (Germana Ste1la

Souza Vitória) Secretária Legislativa que, a fi2, li e
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